

Выбор БелГУ: политолог сменил социолога

В Белгородском государственном университете прошла конференция сотрудников и обучающихся, главным вопросом повестки которой стали выборы нового ректора. Единственный кандидат - первый заместитель губернатора области - руководитель администрации губернатора О. Н. Полухин, доктор политических наук, ознакомил присутствующих со своей программой. Главной задачей претендент на должность ректора назвал логическое продолжение работы коллектива университета по его инновационному развитию,

уже выдвинувшей вуз на первые места в российских образовательных рейтингах. «Мы должны обеспечить международную конкурентоспособность белгородского университета», - считает Олег Николаевич.

Выступившие в прениях сотрудники и студенты вуза одобрили кандидатуру, отметив большой опыт Полухина в ответственной должности, авторитетность этой фигуры на российском уровне, а также демократичность, интеллигентность и высокие человеческие качества Олега Николаевича,

В голосовании приняли участие 360 из выбранных 366 делегатов. Кандидатура О. Н. Полухина прошла практически единогласно - всего лишь четыре голоса были поданы «против» и пять бюллетеней признаны недействительными. На пост ректора О. Н. Полухин заступит после 14 мая. А модную ныне должность президента вуза по рекомендации председателя наблюдательного совета БелГУ губернатора Е. С. Савченко займет прежний ректор, доктор социологических наук Л. Я. Дятченко.

Н. КУТКОВАЯ.